

这一次调整比澳网之后好很多

李娜首战赢得不轻松



本报综合消息 胜利,得之不易。北京时间昨天凌晨,李娜在个人赛季首个草地赛事伊斯特本赛中,以7比5、6比4击败奥地利资格赛对手帕斯泽克晋级次轮。这也是李娜法网夺冠后的首次亮相。

帕斯泽克在出道之初曾被行家一致看好,但近年来接连不断的伤病使其逐渐沉沦,眼下世界排名80开外。法网之后排名上升至世界第四的李娜,被列为大赛2号种子。不过初次亮相草场,李娜手感一般。“今天比赛的时候我还在找红土的感觉。红土和草场是完全不一样的场地,所以我打得不太顺。”首盘战至4比4平后帕斯泽克率先破发,李娜及时调整扭转劣势,最终7比5胜出。第二盘李娜在4比4时完成破发并以6比4锁定胜利。李娜的下一轮对手是名将汉图楚娃,后者以2比0淘汰了另一名中国选手郑洁。

李娜以一场并不轻松的胜利开启自己的草地赛季,她对自己大满贯夺冠后的调整表示满意,“其实打到大满贯决赛的选手,下一个赛事的第一场比赛都会比较艰难。我自己觉得调整得比澳网之后好了很多。那一次没有经验,而这一次我学会了说不。”

李娜对应酬和交际说不。她专心草地赛事,温布尔顿是她个人最喜欢的大满贯。“澳网很热情,法网我拿了冠军,其实个人来说我很喜欢温网。温网的观众很懂网球,能够公允地为双方球员加油,加上温网的传统,那里是所有网球选手都向往的大赛。”李娜希望能够借伊斯特本赛将自己调整至草场频道,“找一下感觉,希望能在温网也大干一场。” (华心怡)



在家门口输给日本队

中国男篮糟心透了

本报综合消息 6月14日,中国男篮在家门口输给日本队了。尽管派出的是二线队伍,但这样的结果也让人难以接受。在东亚男篮锦标赛半决赛的比赛中,中国队在半场38比24领先14分的情况下,下半场被对手完成大逆转,最终以62比72输掉比赛,无缘决赛。昨天,中国队与中华台北队争夺第三名,日韩两队争冠军。

心态上轻敌 技术上粗糙

上半场,中国队里突外投,很快就确定了两位数的领先优势,最多的时候领先对手14分。但谁也没想到,下半场风云突变,随着韩硕和苏伟先后被罚下,中国队在防守上接连漏人,进攻毫无章法,根本得不了分。到了第四节还剩6分钟的时候,日本队得分领先中国队两位数。

中国队当天输球,主要是因为轻敌,在第三节被日本队打了太多的反击。中国队全场失误达到26次,是日本队(12次失误)的两倍还多。中国队在第三节的一次失误实在让人不能接受。当时中国队44比40领先,张博和于澍龙两名后卫后场发球,张博在有日本后卫防守的情况下,将球漫不经心地传给于澍龙,于澍龙没接好,直接被日本队抢断上篮,分差缩小到2分。这个球之后,日本队的气势完全起来了。整个第三节,日本队打了中国队一个26比10,为胜利奠定了基础。

本场比赛,中国男篮固有的问题又一次展露无遗。譬如传球的技术太差,第二节比赛还剩1分50秒,中国队进攻,董瀚麟在罚球线附近拿球,看到苏伟在篮下要球,他用一个击地传球传了过去。由于传球的位置离苏伟过远,苏伟向外跨了一步仍然没能拿到皮球,他在皮球飞入界外的一刻倒地救球,但仍然没能将皮球救回来。这个传球失误,就是中国男篮整场比赛传球差的一个缩影。日本队当天一共抢断中国队13次,也是因为中国队自己传球太差。



中国男篮低头出场

输球的沮丧 赢球的低调

在自己的主场,输给了实力并不强大的日本队,中国队主帅李楠和队员张兆旭在赛后发布会上,情绪都非常低落。“上下半场,我们打得就像是两支球队。上半场,我们篮板球抢得很好,上半场领先14分。但下半场,我们进入了对方的节奏,出现了很多失误。”李楠总结道。

输了球,李楠自己也想不通:“一些失误,我也觉得莫名其妙。”在李楠看来,中国队员缺乏经验,是输球的主要原因:“毕竟这是一支年轻的队伍,需要提高和改进的地方很多,处理这种情况还缺乏经验。回去之后,我们一定会好好总结。”

日本队并没有显示出特别的兴奋。赛后,日本主帅威兹曼·托马斯表示,中国队输得太年轻。“他们的队员很年轻,很有天赋。但他们显然缺乏经验。下半场,他们被打蒙了!”对于托马斯来说,战胜一支中国二队,并没有什么值得炫耀的。他说:“我们在赛前做了十分充足的工作,研究了很多中国队的录像,特别是这支中国队。可以说,我们找到了战胜他们的办法。”

老大哥安慰 教练员鼓励

中国男篮二队输给日本,近6年来这支年轻的球队对阵日本队无一胜绩。赛后,老大哥朱芳雨和刘炜等人,通过微博鼓励当天输球的兄弟们不要气馁。朱芳雨在微博中说:所有的骂声我们都接受,但是中国男篮不会倒下,我们亚冠再见。

远在北京的邓华德也对本场比赛发表了看法,他说:“首先祝贺日本队获得比赛胜利,尽管这场比赛输得很可惜,但是对于我的队员们来说这是非常重要的一课。我们会好好努力,让中国男篮拥有更美好的未来。”

(陈嘉堃)

本报综合消息 中国足坛的“老朋友”王健林携大连万达或将强势归来。6月14日,国家体育总局相关高层确认,中国足协将与万达全面合作。而足协副主席林晓华则表态,“欢迎像王健林这样的企业家参与中国足球。”

大连万达队曾称霸中国足坛多年,不过因为不满“假赌黑”等不公平现象,王健林一怒退出。而在经历了力度前所未有的反赌扫黑风波后,万达又打算重返足球圈,依靠雄厚的财力全面介入中国足球。有消息表明,他们除购买中超部分经营权,还包括了国字号赞助、青少年培养、裁判等各个领域。目前万达与足协基本谈妥今年中超联赛的冠名,费用为6000万元左右。而按照王健林的计划,他要拿出近30亿元来购买中超联赛部分经营权与组织权,这是一个十年计划,平均每年投入高达3亿元。

国家体育总局“点头”确认

足协将与万达全面合作

不过,王健林既然以如此大的架势重返中国足坛,他很可能在即将召开的足代会上被选人决策层。但在目前的体制下,王健林要想做足协主席一职不太可能,这个位置应该还是由分管足球的体育总局副局长蔡振华出任。但是圈内人士分析,不排除在将来召开的足代会上将王健林选为副主席。

目前,虽然万达集团与中国足协合作的细

节还没有官方说法,但国家体育总局一位高层人士14日确认,相关工作正在有条不紊进行。不过,中国足协掌门人韦迪却一直对此不做表态,而足协副主席林晓华接受采访时说:“欢迎像王健林这样有社会责任感的企业家参与中国足球。目前的中国足球要得到长足发展,除了我们自身努力外,得到企业界的支持也是一种很好的方式。”

(郜敏)

新加坡羽球超级赛

王琳挺进正赛

本报综合消息 6月14日,新加坡羽毛球超级赛展开了资格赛较量,以女单王琳为首的中国国家队资格赛选手悉数晋级正赛,无人掉队。此外,中国男双沈烨/洪伟、混双邱子涵/包宜欣当天也分别连过两关闯入正赛。

(李远飞)

沙排世锦赛

薛晨/张希两连胜

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,中国女子沙滩排球第一组合薛晨/张希在2011年世界沙滩排球锦标赛第二天比赛中,以2比1击败瑞士组合库恩/祖姆克尔,获得两连胜。前一天,她们以2比1击败墨西哥组合坎德拉/加西亚。当下,她们的目标是力争冲进4强。

中国队另一对组合黄影/岳园在第一天比赛中,以0比2负于奥地利施维格姐妹。

据悉,当今世界沙滩排球的水平很高,尤其是美国、巴西、德国、意大利、波兰等国。本届世锦赛也是2012年伦敦奥运会积分赛,积分最高,各路高手绝不会放过任何抢分机会。

(孔宁)

看了日本的联赛和训练,国内教练感叹

中国女排输日本一点也不冤

本报综合消息 瑞士女排精英赛已经落下帷幕,比中国女排获得季军更让大家关注的是,两名主力缺阵的近邻日本女排决赛3:0横扫古巴女排获得冠军。再联系到之前全主力出战的中国女排同样是0:3不敌对手,日本女排实力亚洲领先已经是一个不争的事实。浙江女排曾多次应日本久光制药俱乐部邀请前往日本神户训练比赛,而日本女排主教练真锅政义就曾是久光俱乐部的主教练。近距离接触日本排球之后,浙江女排领队滕穗莲感受颇深:看看人家的联赛,就知道我们被超越一点也不冤。

(于娜)

小牛荣归达拉斯 库班为游行买单

本报综合消息 新一届NBA总冠军小牛队6月13日荣归达拉斯,数百位兴高采烈的小牛球迷自发到机场迎接他们心目中的英雄。小牛队12日晚在迈阿密客场挫败热火队,从而以4:2的总比分史上第一次获得NBA总冠军。13日中午,他们乘坐的专机飞抵达拉斯机场在跑道上滑行时,受到了隆重欢迎。数百名球迷则在跑道上把他们热情送给了小牛全体将士。

小牛老板库班手捧冠军金杯率先走下飞机,接着露面的是手拿总决赛最有价值运动员(MVP)奖杯的当家球星诺维茨基。

由于这是达拉斯市历史上迎来的第一个NBA总冠军,因此该市原计划安排一个大游行。市长卡拉维表示,尽管达拉斯市预算紧张,但还是把游行列入计划。

库班当天再次重申,他将个人掏腰包为这次庆祝活动买单。

(周翔)